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Upozornenie!!! V dôsledku neustáleho zdokonaľovania výrobkov sa výkresy a 
popisy môžu líšiť od zakúpeného výrobku a môžu obsahovať voliteľné alebo 
špecializované prvky, ktoré nie sú zahrnuté v štandardnej verzii. Tieto rozdiely 
nemožno použiť ako dôvod na reklamáciu. Všetky údaje uvedené v tejto 
príručke sú v súlade s informáciami platnými v čase tlače a slúžia iba na 
informačné účely. 
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1.  Vlastnosti produktu 
 
Ohrievač sa vyznačuje maximálnou bezpečnosťou a jednoduchou obsluhou a je 
spoľahlivé, vysoko výkonné zariadenie, ktoré sa rýchlo inštaluje a je pripravené na 
Hoci je jeho obsluha jednoduchá, jeho používanie musí byť v súlade s požiadavkami uvedenými 
v tejto príručke a s platnými zdravotnými a bezpečnostnými predpismi v oblasti, kde sa používa. 
Ohrievač je určený na vykurovanie technických miestností, garáží, hál a kempingov s účinným 
vetraním. Ohrievač nie je určený na použitie v obytných priestoroch. Jeho používanie je 
povolené iba v miestnostiach, kde to nezakazuje zákon.  
Na napájanie ohrievača sa nesmie používať žiadne iné palivo ako vykurovací olej alebo naftové 
palivo. Použitie prchavých palív, ako je benzín alebo etanol, poškodí horák a príslušenstvo a 
môže spôsobiť výbuch! 
Akékoľvek použitie iné ako určené výrobcom sa považuje za nesprávne použitie a v dôsledku 
toho výrobca nenesie zodpovednosť v rámci záruky.      
 
2.  Všeobecné bezpečnostné podmienky 
 
VAROVANIE 
Prečítajte si všetky varovania a pokyny. Nedodržanie nižšie uvedených varovaní a pokynov 
môže mať za následok úraz elektrickým prúdom, požiar a/alebo vážne zranenie. 
Všetky varovania a pokyny si uchovajte pre budúce použitie. 
 
3.1) Bezpečnosť na pracovisku  
a) Udržujte pracovisko čisté a dobre osvetlené. Neporiadok alebo tmavé priestory zvyšujú 
riziko úrazov.  
b) Nepoužívajte v prostredí s nebezpečenstvom výbuchu, napr. v prítomnosti horľavých 
kvapalín, plynov alebo prachu. Nasatie takýchto materiálov ohrievačom môže spôsobiť ich 
vznietenie a následný požiar. 
c) Počas prevádzky náradia držte deti a okolostojacich ľudí v bezpečnej vzdialenosti. 
Rozptýlenie môže spôsobiť stratu kontroly. 
d) V prípade ohrievača dodržujte minimálne vzdialenosti od stien a vnútorných prvkov.  
e) Upozorňujeme, že pre správnu činnosť zariadenia je potrebné zabezpečiť prívod 
čerstvého vzduchu cez prívodné potrubie. Tento vzduch sa používa na spaľovanie a nemal 
by sa odoberať z miestnosti, v ktorej ohrievač pracuje, kvôli možným problémom s horákom 
a spaľovaním kyslíka v miestnosti. 
f) Výfukové plyny je potrebné odvádzať mimo vykurovanej miestnosti. Výfukové 
potrubie sa zahrieva na vysoké teploty, preto použite tepelnoizolačné materiály a uistite sa, že 
stena, cez ktorú odvádzate výfukové plyny, je vyrobená z nehorľavých materiálov! 
g) Ohrievač sa smie používať iba v miestnosti s účinným vetraním. 
h) V miestnosti, kde je ohrievač v prevádzke, musí byť nainštalovaný detektor oxidu 
uhoľnatého. 
i) Ohrievač sa nesmie používať v obytných budovách, pivniciach ani pod úrovňou 
podlahy (úroveň terénu). Tým sa znižuje riziko hromadenia oxidu uhličitého, ktorý je ťažší 
ako vzduch a preto sa hromadí v najnižšom bode. 
j) Neužívajte ohrievač v miestnostiach s vysokou vlhkosťou. Nevystavujte zariadenie 
zrážkam (dážď, sneh). 
 
3.2) Osobná bezpečnosť  
a) Pri práci s náradím buďte ostražití, sledujte, čo robíte, a používajte zdravý rozum. 
Nepoužívajte náradie, ak ste unavení alebo pod vplyvom drog, alkoholu alebo liekov. 
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Chvíľková nepozornosť pri práci s náradím môže mať za následok vážne zranenie.  
b) Používajte osobné ochranné prostriedky. Ochranné prostriedky, ako sú protiprachová 
maska, protiskluzová obuv, prilba alebo ochrana sluchu, používané za vhodných podmienok, 
znížia riziko úrazu.  
c) Zabráňte neúmyselnému spusteniu. Pred pripojením k zdroju napájania a/alebo 
akumulátoru, zdvihnutím alebo prenášaním náradia sa uistite, že je vypínač v polohe 
vypnutia.  
d) Pred zapnutím náradia odstráňte všetky nastavovacie kľúče. Kľúč ponechaný v 
rotujúcej časti náradia môže spôsobiť zranenie. 
e) Vždy udržiavajte správne držanie tela a rovnováhu. To umožňuje lepšiu kontrolu nad 
náradím v neočakávaných situáciách.  
f) Oblečte sa primerane. Nenoste voľný odev ani šperky. Vlasy a odev držte ďalej od 
pohyblivých častí. Voľný odev, šperky alebo dlhé vlasy sa môžu zachytiť v pohyblivých 
častiach.  
g) Počas práce sa nedotýkajte rotujúcich častí, pretože by to mohlo spôsobiť zranenie.  
h) Nechajte sa zoznámiť s nástrojom častým používaním, aby ste nezačali používať 
nástroj nedbalo a nedodržiavali bezpečnostné pravidlá. Nedbanlivé konanie môže 
spôsobiť vážne zranenie za zlomok sekundy. 
i) Nikdy sami nemodifikujte zariadenie. Skontrolujte, či sú všetky časti v dobrom 
prevádzkovom stave, a ak sú opotrebované, vymeňte ich len za nové originálne časti. 
j) Nikdy nespúšťajte stroj bez správne nasadených ochranných krytov, krytov a viečok. 
Držte ruky, nohy a odev ďalej od horúcich častí. 
 
3.3) Používanie a údržba náradia  
a) Nástroj nepoužívajte, ak sa nedá zapnúť a vypnúť vypínačom. Akýkoľvek nástroj, 
ktorý nie je možné ovládať vypínačom, je nebezpečný a musí sa opraviť.  
b) Pred vykonaním akýchkoľvek nastavení, výmenou zásuvných častí náradia alebo 
uskladnením náradia vyberte batériu, ak je odnímateľná, a odstráňte kryt zapaľovacej 
sviečky z náradia. Tieto bezpečnostné opatrenia znižujú riziko náhodného spustenia náradia.  
c) Nepoužívané náradie skladujte mimo dosahu detí a nedovoľte, aby ho používali 
osoby, ktoré nie sú oboznámené s náradím alebo s týmto návodom na použitie. Náradie je 
nebezpečné v rukách nezaškolených používateľov.  
d) Udržujte náradie v dobrom stave. Skontrolujte, či nie sú pohyblivé časti nesprávne 
vyrovnané alebo zablokované, či nie sú poškodené a či nie sú v stave, ktorý by mohol 
ovplyvniť prevádzku náradia. Ak je náradie poškodené, nechajte ho pred použitím opraviť. 
Mnoho nehôd je spôsobených zle udržiavaným náradím.  
e) Udržujte rezné nástroje ostré a čisté. Správne udržiavané rezné nástroje s ostrými 
reznými hranami sa menej zasekávajú a ľahšie sa ovládajú.  
f) Nástroj, príslušenstvo, bity atď. používajte v súlade s týmito pokynmi, pričom 
zohľadnite pracovné podmienky a vykonávanú prácu. Používanie nástroja na iné účely, 
ako sú účely, na ktoré je určený, môže viesť k nebezpečnej situácii.  
g) Udržujte rukoväte a úchopové plochy suché, čisté a bez oleja a mastnoty. Kĺzavé 
rukoväte a úchopové plochy neumožňujú bezpečnú obsluhu a ovládanie nástroja v 
neočakávaných situáciách. 
h) Neplňte palivo počas prevádzky. Ak sa počas plnenia paliva rozleje palivo, pred 
spustením ho utrite do sucha. V prípade rozliatia paliva použite na jeho odstránenie piesok 
alebo absorpčné granule. 
i) Udržujte čistotu, venujte osobitnú pozornosť výstražným štítkom. 
j) Pred prepravou alebo servisom nechajte stroj vychladnúť. Pred presunom vyprázdnite 
palivovú nádrž. 
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3. Technické údaje 
 

Model 
 

V80060 V80061 

výkon horáka  8 kW 12 kW 
primárne palivo kúrenie 

 
kúrenie 

 
Napájanie striedavým prúdom 
(striedavý prúd) 

230 V, 50 Hz 230 V, 50 Hz 

Napájanie jednosmerným 
prúdom (DC) 

12 V, 15 A 12 V, 15 A 

spotreba paliva 0,2–0,5 l/h 0,2–0,6 l/h 
palivová nádrž 5 l 5 l 
Regulácia teploty 8 °C – 35 °C 8 °C – 35 °C 
Prevádzková teplota (okolia)  -40 °C / +40 °C -40 °C / +40 °C 
ochrana proti prehriatiu 180 °C 180 °C 
hmotnosť 9,6 kg 10 kg 

 
4.  Prevádzka ohrievača 
 

Inštalácia ohrievača 
 
Aby ohrievač správne fungoval, musí byť zabezpečený prívod čerstvého vzduchu a odvod 
spalín. Zariadenie musí byť umiestnené vodorovne na stabilnej podložke. Pri inštalácii na 
konzoly sa uistite, že unesú hmotnosť zariadenia s plnou nádržou (40 kg). 
Ak potrebujete rezať rúrky, použite rezačku! 
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Odvod spalín 
 
Pripojte tlmič hluku k pripojeniu označenému ako „výfuk“ a uistite sa, že výstup je umiestnený 
mimo miestnosti. Upozorňujeme, že výfukové plyny obsahujú oxid uhličitý a iné škodlivé 
látky. Výstup nesmie smerovať k oknám alebo ventilačným otvorom a je tiež zakázané 
smerovať výfukový prúd na ľudí alebo zvieratá. Výfukové potrubie sa zahrieva na vysoké 
teploty, preto musí byť stena, ktorou potrubie prechádza, vyrobená z nehorľavých materiálov 
odolných voči vysokým teplotám. Okrem toho sa odporúča, aby otvor bol väčší ako výfuková 
rúrka a zostávajúci priestor by mal byť vyplnený sklenenou vlnou alebo keramickou izoláciou. 
DÔLEŽITÉ: Výfukové potrubie by malo presahovať aspoň 20 cm od steny, cez ktorú je 
odvetrané. Toto usporiadanie má za cieľ znížiť tepelné zaťaženie. 
Tlmič hluku musí byť umiestnený mimo miestnosti. V závislosti od jeho umiestnenia sa 
odporúča vyrobiť otvor v jeho najnižšom bode, aby sa mohol odtekať kondenzát. Odporúča sa 
otvor s priemerom 3 mm. 

 
Prívod vzduchu do spaľovacej komory 
 
Pripojte prívodné potrubie k vstupnému/prívodnému konektoru. Upozorňujeme, že prívodné 
potrubie nesmie viesť popri výfukovom potrubí. Výfukové plyny sa nesmú dostať späť do 
prívodu. To by spôsobilo nesprávnu funkciu horáka. Na koniec prívodného potrubia 
nainštalujte vzduchový filter. Prevádzka bez filtra nie je povolená a môže poškodiť horák. 
Okrem toho filter znižuje hlučnosť ohrievača. 
 

8-Prívod vzduchu 9-Výstup výfukových plynov 

Pri plánovaní inštalácie ohrievača je potrebné zohľadniť nasledujúce faktory: 
• Ohrievač musí byť vyrovnaný. Odchýlka od horizontálnej polohy povedie k vniknutiu 
vzduchu do systému a prehriatiu komponentov. 
• Je potrebné odvádzať spaliny a privádzať čerstvý vzduch, čo znamená, že zariadenie musí 
byť namontované v blízkosti steny, ktorá je odolná voči teplote. 
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• Prívod paliva je umiestnený v hornej časti ohrievača, aby sa zabezpečilo ľahké doplňovanie 
paliva; ohrievač nesmie byť umiestnený príliš vysoko. Odporúčaná výška je 50-70 cm. 
• Prívod a odvod ohriateho vzduchu musia byť vzdialené od steny minimálne 30 cm, aby 
nedošlo k narušeniu prúdenia vzduchu. 
 
Pomocný zdroj napájania 
 
Ohrievač môže byť napájaný striedavým prúdom 230 V/50 Hz (sieťové napájanie) 
prostredníctvom vstavaného napájacieho zdroja a jednosmerným prúdom 12 V (napájanie z 
12 V batérie). Nie je dovolené pripojiť oba zdroje napájania súčasne, pretože by to mohlo 
poškodiť napájací zdroj alebo pripojenú batériu. 

 
Pri použití napájania 12 V DC sa uistite, že pripojená batéria má dostatočný výkon na 
zabezpečenie stabilnej prevádzky zariadenia. Obvod by mal byť chránený poistkou 15 A. 
Počas prevádzky ohrievača neodpájajte napájanie. Po vypnutí ovládač horáka používa 
štartovací panel na zhasnutie horáka, pričom ventilátor zostáva v chode, aby ochladil 
spaľovaciu komoru a vzduchové potrubia. Náhle prerušenie napájania naruší tento cyklus, čo 
povedie k rýchlemu opotrebovaniu týchto komponentov. 
 
Prívod a odvod ohriateho vzduchu 
 
Prívod ohriateho vzduchu nesmie byť blokovaný ani obmedzovaný, pretože to povedie k 
prehriatiu spaľovacej komory. Výstup horúceho vzduchu by mal byť smerovaný preč od 
materiálov, ktoré nie sú odolné voči vysokým teplotám. Teplota odpadového vzduchu 
presahuje 100 °C. Nedávajte ruky do blízkosti výstupu vzduchu a nedotýkajte sa výfukového 
potrubia. 
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Doplňovanie paliva 
 
Na napájanie ohrievača sa smie používať iba naftové palivo. Je prísne zakázané plniť nádrž 
akoukoľvek inou kvapalinou. Použitie prchavých palív, ako je benzín alebo etanol, poškodí 
horák a môže spôsobiť výbuch alebo vznietenie! 
Doplňovanie paliva je povolené iba vtedy, ak ohrievač vychladol a nebol v prevádzke 
najmenej 15 minút. 
Ak sa pred spustením ohrievača rozleje naftové palivo, rozliatu tekutinu utrite absorpčnými 
granulátmi alebo pieskom. 
Nikdy nenapĺňajte nádrž až po okraj. Pamätajte, že ohrievač sa počas prevádzky zahrieva, čo 
má za následok zvýšenie objemu paliva. Aby ste zabránili rozliatiu, nechajte 4–5 cm voľného 
priestoru od vpúšťača paliva. 
 
Prevádzka ohrievača 
 
Kúrenie smie obsluhovať iba osoba, ktorá si prečítala tento návod. V prípade prvého spustenia 
by to mala byť osoba, ktorá kúrenie nainštalovala na mieste použitia. Je potrebné 
skontrolovať správnosť inštalácie a odvod tepla v prípade výfukového systému. 
 
Popis ovládača 
 

Spustenie a zastavenie ohrievača 
 
UPOZORNENIE: Nikdy neodpájajte napájanie od bežiaceho ohrievača! Na vypnutie podržte 
tlačidlo spínača stlačené niekoľko sekúnd. Ohrievač prejde do režimu chladenia (ventilátor 
bude pracovať). Upozorňujeme, že keď je zariadenie v režime chladenia, nesmie sa násilne 
odpojiť napájanie, pretože to zabráni ochladeniu horáka, čo môže mať za následok trvalé 
poškodenie! Okrem toho je v takejto situácii ohrozený aj samotný regulátor ohrievača. 
Na spustenie ohrievača stlačte tlačidlo spínača a začne sa postup spúšťania. 
 
Nastavenie hodín regulátora 
 
Keď je zariadenie vypnuté, stlačte a podržte tlačidlo napájania po dobu 2 sekúnd, aby sa 
zaplo.  
Na úvodnej obrazovke (zobrazujúcej čas) stlačte tlačidlo „OK“, aby ste prešli nasledujúcimi 
obrazovkami: 
čas (hodiny) – teplota okolia – napájacie napätie – teplota odpadového vzduchu – 
naprogramovaný čas zapnutia – naprogramovaný čas vypnutia – naprogramovaná teplota 
alebo nastavený výkon (rýchlosť) 
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Pre vstup do menu času: keď je displej v predvolenom stave (čas), stlačte a podržte súčasne 
tlačidlá „OK“ a „dole“.  Prvá číslica začne blikať. Regulátor podporuje 24-hodinový formát. 
Pomocou tlačidiel „hore“ alebo „dole“ nastavte jednotlivé číslice a tlačidlom 
„vypnúť/zapnúť“ prejdite na ďalšiu číslicu. Po správnom nastavení všetkých číslic stlačte 
tlačidlo „OK“ na potvrdenie a  návrat na úvodnú obrazovku. 
 
Programovanie automatického spustenia a vypnutia 
 
Po nastavení správneho času na ovládači je možné naprogramovať časy spustenia a vypnutia. 
Na úvodnej obrazovke stlačte tlačidlo OK, aby ste prešli do polohy „čas spustenia“, nastavte 
čas/hodinu zapnutia (rovnako ako pri nastavovaní aktuálneho času) a potom stlačte OK, aby 
ste prešli do režimu úpravy času vypnutia. Nastavte čas vypnutia kúrenia. 
 
Zmena prevádzkového režimu výkonu/°C 
 
Regulátor umožňuje dva prevádzkové režimy. Ručné nastavenie rýchlosti dodávky 
paliva/výkonu a automatický režim riadený okolitou teplotou. 
Na úvodnej obrazovke (zobrazujúcej čas) stlačte a podržte tlačidlo „nastavenia“. Tým sa 
prevádzkový režim zmení na iný ako aktuálne nastavený režim. 
 
Automatický prevádzkový režim: V automatickom režime použite tlačidlá „dole“ alebo 
„hore“ na nastavenie teploty v rozmedzí 5 °C až 35 °C. Stlačte a podržte tlačidlá 
„zapnutie/vypnutie“ a „hore“, aby ste prepínali medzi jednotkami ̊C a F̊. 
Ručný režim: Ručný režim má 6 rýchlostí (H1-H6), pričom H6 predstavuje maximálny 
výkon. V tomto režime použite tlačidlá „dole“ alebo „hore“ na nastavenie výkonu zariadenia. 
Aktuálna poloha rýchlosti je indikovaná stĺpcovým grafom na schéme hlavnej jednotky. 
 
Párovanie diaľkového ovládača 
 
Skontrolujte, či sú batérie správne vložené do diaľkového ovládača. 
1. Podržte tlačidlá „dole“ + „vypnúť/zapnúť“, kým sa nezobrazí HFA. Pomocou tlačidiel 
„dole“ alebo „hore“ nastavte číslo diaľkového ovládača od 1 do 5, ktoré zodpovedá piatim 
rôznym diaľkovým ovládačom. 
2. Stlačte tlačidlo ON na diaľkovom ovládači. 
3. Diaľkové ovládanie sa spáruje s regulátorom; stlačením tlačidla ON na diaľkovom ovládaní sa 
spustí ohrievač. Ak chcete ohrievač vypnúť pomocou diaľkového ovládania, podržte stlačené tlačidlo 
OFF. 

DÔLEŽITÉ: Odpojenie napájania od ohrievača spôsobí stratu spárovania a diaľkové 
ovládanie bude potrebné prekódovať. 
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Údržba 

Výfukové plyny môžu byť smrteľné. Dodržiavajte všetky postupy údržby ventilácie. 
Pravidelne kontrolujte elektrické pripojenia; ak zistíte voľné pripojenia, podľa potreby ich 
utiahnite. 

Pravidelne kontrolujte hladinu paliva v nádrži, aby ste sa uistili, že je v ohrievači dostatok 
nafty na prevádzku. Ak je hladina paliva nízka, doplňte nádrž vykurovacím olejom/naftou, 
pričom dávajte pozor, aby ste ju nepreplnili. 

Vzduchový filter pravidelne čistite tak, že ho vyberiete z ohrievača a jemne ním poklepete o 
tvrdú plochu, aby ste odstránili nečistoty. Menšie nečistoty alebo špinu odstráňte čistou 
handričkou alebo kefkou. Nakoniec vráťte vzduchový filter späť do ohrievača. Pri bežnom 
používaní sa odporúča čistiť vzduchový filter každých niekoľko mesiacov, v znečistených 
oblastiach alebo po intenzívnom používaní častejšie. Skontrolujte palivové potrubie a 
pripojenia, či nie sú poškodené, napríklad či nie sú na podlahe škvrny od paliva alebo či nie je 
cítiť silný zápach nafty. Ak zistíte netesnosti, utiahnite pripojenia, aby ste zabránili ďalším 
netesnostiam. Ak neviete, ako ich utiahnuť, pozrite sa do príručky k vozidlu alebo požiadajte 
o pomoc vyškoleného a licencovaného technika. Pravidelne kontrolujte výfukové potrubie, či 
nie je upchaté, a v prípade potreby ho odstráňte a vyčistite. Ak sa ohrievač dlhší čas 
nepoužíval, je dôležité ho pred skutočným použitím otestovať. 

Tým sa uistíte, že ohrievač funguje správne a že neexistujú žiadne úniky ani iné problémy, 
ktoré by mohli byť škodlivé. Na otestovanie zapnite ohrievač a nechajte ho bežať niekoľko 
minút, pričom sledujte palivo a teplotu, ako aj výfukové potrubie. Ak všetko funguje správne, 
ohrievač je pripravený na použitie. Ak zistíte akékoľvek problémy, napríklad znečistené alebo 
poškodené komponenty, vyčistite ich alebo vymeňte podľa potreby. V prípade vážnych 
problémov vyhľadajte pomoc vyškoleného a licencovaného technika. 
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Systém autodiagnostiky 
Ohrievač je vybavený systémom autodiagnostiky, ktorý v prípade poruchy zobrazí na displeji 
chybový kód. 
E-01 Príliš vysoké napájacie napätie  
E-02 Príliš nízke napájacie napätie  
E-03 Porucha zapaľovacej sviečky  
E-04 Porucha palivového čerpadla  
E-05 Príliš vysoká teplota spaľovacej komory  
E-06 Porucha turbíny  
E-07 Chyba pripojenia regulátora  
E-08 Zhasnutie plameňa horáka 
E-09 Chyba snímača spaľovania  
E-10 Chyba zapaľovania 
Konštrukcia horáka 
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                                                                                               Chmielnik 16. január 2024 

VYHLÁSENIE O ZHODE 
Posledné dve číslice roka Označenie CE – 20 

02/2024 
 
 My, ako výrobca 

 
 

vyhlasujeme, že výrobok: 

značka: Verke 
názov:  olejový ohrievač 
typ/model: V80060, V80061 
 

spĺňa požiadavky nasledujúcich noriem a harmonizovaných noriem: 

EN 50498:2010 

a spĺňa základné požiadavky nasledujúcich smerníc: 

 
 2014/30/EÚ Smernica o elektromagnetickej kompatibilite 

 

Osoba oprávnená na prípravu a uchovávanie technickej dokumentácie: Anna Widomska 
Toto vyhlásenie o zhode je základom pre umiestnenie označenia CE na výrobok. 
Toto vyhlásenie o zhode vydáva výrobca na vlastnú zodpovednosť. 
 
Toto vyhlásenie sa vzťahuje iba na stroj v stave, v akom bol uvedený na trh, a nevzťahuje sa na 
komponenty pridané konečným používateľom ani na následné kroky vykonané konečným 
používateľom.        
 
 
                                                                            Chmielnik, 16. január 2024 
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ZÁRUKOVÉ PODMIENKY 

1. Spoločnosť Deget so sídlom na adrese al. Zwycięstwa 16, 26-020 Chmielnik poskytuje písomnú záruku 
na kvalitu predávaného výrobku. Záruka je platná a uplatniteľná na území Poľskej republiky. 

Vyriešenie reklamácií 

1. Tovar, ktorý je predmetom reklamácie, by mal byť na náklady kupujúceho doručený na miesto, kde bol 
vydaný pri poskytnutí záruky. 

2. Reklamácia zariadenia v rámci záruky by mala byť podaná písomne a mala by obsahovať informácie 
potrebné na vybavenie reklamácie, najmä: 
2.1.   Údaje o zákazníkovi 2.2. Údaje o výrobku, ktorý je predmetom reklamácie: 
a) značka, b) model alebo index výrobku, c) sériové číslo (ak je uvedené) 
2.3.   Údaje špecifikujúce dátum, miesto a hodnotu nákupu, 
2.4.   Typ a dátum zistenia vady,  
2.5.   Kópiu dokladu o kúpe alebo iného rovnocenného dokladu. 

3. Oprava zariadení, na ktoré sa vzťahuje platná záruka, bude vykonaná do 14 pracovných dní odo dňa 
nahlásenia závady a doručenia zariadenia do servisného strediska DEGET. 

Záruka sa vzťahuje iba na poškodenia vyplývajúce zo skrytých výrobných alebo materiálových chýb. 
Záruka sa nevzťahuje na úpravy, čistenie, mazanie, poškodenia spôsobené nesprávnym používaním, údržbou 
alebo skladovaním, mechanické, tepelné alebo chemické poškodenia spôsobené vonkajšími silami a faktormi ani 
na spotrebný materiál. 
Záruka sa stáva neplatnou, ak s prístrojom manipulovali neoprávnené osoby. 

Používateľ je povinný: 

 nepoužívať poškodený výrobok, 
 dodať zariadenie so spaľovacím motorom bez paliva v nádrži a bez motorového oleja, inak nebude 

tovar prijatý servisným strediskom Deget. 

ZÁRUKOVÝ LIST 

 

Meno ........................................................................................................................................... 

 
Typ, model  .................................................................................................................................. 

 
Dôkaz o kúpe  ....................................................................................................................... 

 

..............................................................                                ......................................................... 
                 dátum predaja                                           podpis, pečiatka predajcu 
Poznámky k službe: 

 


